信仰零恩見證

文/員林教會 吳雅真

神所當賜的美好

成為一位母親

兒女是耶和華所賜的產業; 所懷的胎是祂所給的賞賜。



奉主耶穌聖名作見證:

哈利路亞,感謝、讚美天上的真神,是神的恩賜,我才有了這個孩子!

我的身體機能異於一般健康的女性,從小六初經開始,生理期就不曾準時過,可能兩三個月來一次、半年來一次,甚至更長一點……八個月才來一次。年輕時不懂事,總想著:「生理期不來更好,省得麻煩!」因此就一直放任這個不正常的情況持續發生。直到在臺南就讀大學時,開始意識到應該要去看醫生,把它治療好。只是每次的看診往往要預約、要排隊等很久,看了幾個月的「名醫」後,發現花費時間長、效果又有限,就懶得再去,治療就中斷了。

結婚之後,越發體會這件事的嚴重性,如果生理期不準、排卵功能有異常……,將會影響我的生育能力,才又繼續去看中醫調養身體。看醫生真的是一段漫長的路,每個星期都要去,而醫生講的內容總是那麼的不確定;當然醫生是人不是神,他也只能盡力。

持續吃了將近半年的中藥,生理期的規律有比較好一點,每個月都來,但 也不是很準時,還是有幾次是兩個月才來一次。雖然婆家的人都不曾給予生 孩子的壓力,但想到我的肚子一點兒動靜都沒有,心裡還是很難過!因為他 們都對我很好,我也很愛他們,所以不想讓他們失望、難過。



而我自己也很渴望可以當一個母親,每 每看到結婚沒多久就懷孕的新婚夫妻,心裡 既羨慕又難過,會一直去想,為什麼別人要 懷孕這麼容易?這當中,不斷地用神的話來 安慰自己,「兒女是耶和華所賜的產業」, 所以只要我更用心、更有信心的禱告,神若 肯!我必能得到這美好的產業。先生也一直 鼓勵我,他告訴我,他始終相信我們會有孩 子,神一定會賜給我們,只是凡事有時,要 對神有信心。

看了中醫大約一年後,我決定要去看西醫,直接用儀器來檢查,看我的身體到底怎麼了!我到了彰化基督教醫院掛號,給最權威的生殖醫學部主任看診,一檢查才知道,原來我是所謂的多囊卵巢,卵巢裡有好多顆的卵泡,但都沒有發育成熟的卵子,所以通通不能用,即使有月經也沒有排卵。天啊!那我該怎麼辦?

醫生開了排卵藥,要我按時吃,又訂了 一個日子,讓我屆時來回診,觀察卵泡生長 的情形。回診時,情況不是很好,醫生説這 些卵泡都長得不夠大,要我過兩天再來看, 好確定卵泡還有沒有持續地生長。

過了兩天,我去看診,醫生檢查後告訴我,卵泡沒有在生長,也就是說,這一次的療程宣告失敗。醫生讓我等到二月底(當時是一月中)再來拿排卵藥,繼續下一次新的療程。這種感覺真的很煩、很討厭,每次看診要排好幾個小時,還有車程也是問題,結果還是沒用。我不想再來看了,排卵藥也不想吃了!

這時候有個強烈的念頭,就是專心倚靠主!這些所謂的名醫,都要花好多時間才排得到診,而我卻忘了最大的醫生就是主耶穌,祂可是隨時在我們身邊,我何必要去找別人呢?而且家裡的人都在為我禱告,我更不可以失去信心,人的盡頭就是神的起頭,在神沒有難成的事!

接下來的日子,我沒再去看醫生。兩個月後,發現生理期還是沒來。我心想,雖然不吃排卵藥了,但還是要把身體調養好,至 少讓生理期恢復正常,就決定去看中醫。結果吃了一個月的中藥,生理期依然沒有來報到……。

在某一次中醫的把脈時,醫生發現脈象似乎有異,就跟我説:妳要不要自己先驗驗看?當時我一點也不想驗,因為之前失望過太多次了,加上我自己認為,如果真的懷孕了,怎麼會沒感覺呢?我又不是那種身強體健的人,若是懷孕了,一定會吐得七葷八素的,哪有可能像現在這樣,完全沒有異狀……。

説也奇怪,等到下週要去中醫看診的前 一天清晨,我做了一個夢。夢中的我一早起 床,就拿著驗孕棒進廁所,一驗之下,清清 楚楚的兩條線,然後我就很開心地把先生搖 醒,跟他分享這個喜悦,我們開心地抱在一 起感謝主!之後我就醒了。

我想著生理期都沒來,中醫師也叫我驗 驗看,今天又做了這個夢,難不成是主耶 穌在提醒我?所以,我就拿著驗孕棒進廁所





了。接下來發生 的情景,和夢境 一模一樣!簡直 讓人不敢相信, 美夢成真了!

隔天下午我 請了假,到婦 產科去確認, 超音波一照,

我和先生都愣住了,一個生命力十足、腿踢得很高、心跳很有力的孩子在我的肚子裡,真的好可愛喔!醫生對我說:「依照孩子的大小,推測已經11.6週了,妳都沒有不舒服嗎?」我回說,都沒有感覺。醫生就說:「那妳真是幸運,恭喜妳!因為明天就滿三個月了,所以今天妳就可以領媽媽手冊了。」

哇!我好高興、好感恩!這簡直像做夢一樣,孩子都要三個月了,我竟然不知道,原來這幾個月的生理期沒來,不是身體有問題,是懷孕了!而期間我還曾活蹦亂跳地爬上爬下、打籃球、打羽球,做各種運動……。感謝主!給我一個乖孩子,沒有讓母體不舒服,也感謝主保守這孩子在我「無知」的這段日子裡都平安。

我開始細細回想在這「無知的三個月」 裡,所發生的點點滴滴,才發現神一直在我 身邊看顧保守。

有一天,學校在做教職員的胸部×光檢查,正要輪到我時,學校的護理師突然出

現,一把拉住我。她把我帶到一旁,告訴我 說:「我覺得妳先不要照,妳有確定現在沒 有懷孕嗎?」我當下還回答她說,應該是沒 有啦!還好她再次用了委婉但堅定的語氣告 訴我:「我看妳下次再檢查啦!萬一妳現在 有懷孕,但是妳不知道呢?這樣事情會很嚴 重喔!」於是我聽了護理師的話,就沒有檢 查了。現在想起來真的很感謝主,我相信那 隻及時出現拉住我的手,是祂派來的,保護 了我腹中胎兒的安全。

感謝主,用祂的愛和恩典,不斷地在我的每一個軟弱上幫助、扶持我。在這一年多的求子期間,心情起起伏伏,剛強的時候很剛強,會用神的話來扶持自己;但脆弱的時候又很脆弱,經常哭泣。好幾次心情低落到不行時,竟然還跟先生説:「都是我害你的,如果你不要跟我結婚,而是跟其他人結婚,你早就要當爸爸了!」在説出這些話的同時,心裡又很自責,心中一直跟神認罪,我怎麼能説出這樣的話呢?既然我們的婚姻是神的安排,我這樣說,豈不是藐視神的恩典?實在太不應該了!然而真的很感謝主,安排給我一個很好的丈夫,他總是在我身邊安慰我,每當我說出這些喪氣話時,他都用神的話堅固我,不斷地給我關懷。

在跟神禱告求子的過程中,我不斷地跟神說,若我能懷上孩子,我要將這活生生的見證寫出來,造就跟我一樣,在求子路上飽受心靈折磨的人,讓跟我有同樣際遇的人,能夠藉此得著力量與安慰,堅定地相信主耶穌就是我們最大的醫生、最堅強的後盾,神若肯,我們就必得著!





以上,是懷 孕的見證,接下 來我要見證的是 生產。

在我懷孕大 約六、七個月的 時候,出現了早 期宮縮,醫生一 直擔心我這樣可

能會早產。大家都知道早產兒會有一些生理 上的問題,為此,我一直向神祈求。「耶和 華所賜的福使人富足,並不加上憂慮」,所 以每一次的禱告都將此事交託主,相信主必 親自帶領,給我一個足月生產的健康寶寶。

果然,在神的保守之下,一天度過一天,不知不覺懷孕週數來到39週,可說是最後的倒數了,孩子依然安穩地在我肚子裡,毫無要生產的徵兆;這下子,我又要擔心孩子過熟還不出生了。不過,孩子何時要出生,主權在神,此時我們能做的,依然是堅定地禱告交託主。

説來真奇妙,就在我懷孕39週又3天的那一個晚上,湊巧家人都在,公公就帶領全家人一起為我即將生產一事禱告,祈求一切平安順利。當禱告完,眾人各自回房間準備休息時,我才剛躺下,就開始出現宮縮的陣痛,這次的痛,讓我清楚意識到是要生了的痛,於是先生趕緊帶我到醫院檢查,果不其然,檢查過後,護士就過來上點滴,請先生去幫我辦住院手續,真的要生了!

這時是將近午夜12點,接著我們就在醫院待產,直到早上8點7分,神所賞賜的美好產業,我們的小寶貝出生了。

生產過程中,我體會到為母則強,能忍平時所不能忍受的,能做到根本不可能做到的事,我想,神既然將「成為一位母親」的任務交託給我,祂就必與我同在,為此事負責到底,祂不會讓我孤軍奮戰的。在忍受陣痛的過程裡,每一次越來越劇烈的疼痛,都是靠著心中不斷地唸著「哈利路亞,讚美主耶穌」而熬過的。

若不是耶和華建造房屋,建造的人就枉然勞力;若不是耶和華看守城池,看守的人就枉然警醒。兒女是耶和華所賜的產業;所懷的胎是祂所給的賞賜。凡敬畏耶和華、遵行祂道的人便為有福!你要吃勞碌得來的;你要享福,事情順利……(詩一二七~一二八篇)。

雖然有痛苦,但是痛苦會過去,美麗會留下。現在看著懷抱中的嬰兒,除了感恩還是感恩,那些生產的痛楚也漸漸淡忘了,取而代之的是神那美好的恩典。

願一切榮耀、頌讚都歸給天上的獨一真 神!哈利路亞,阿們!